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Kanbkynsauus satpar

Ha 06y4eHune no o4Hol hopme no nporpamme CrMO 38.02.08 "Toprosoe Aeno” (6a3osas NOArOTOBKA) B pacyeTte Ha 1

obyyatoLierocst B Mecsl]
HanmeHoBaHMe cTaTeli pacxoaos

KonunyectBo obyyatoLmxcsa B rpynne

Cpok oby4yeHusn

B TOM 4ucne Konm4yecteso yl-Ie6HbIX MecAaues
TeopeTuyeckunini Kypc obyveHuns

MpaKTuyecknii Kypc obyueHus

I'Ipome)KyTquaﬂ n nToroeaqa atrecrtauunsa

CTtoumocTb 1 yaca o6yvyeHUs gna npenojaBaTesnisl, BCEro
B TOM YuChe:

cTouMocTb 1yaca o6yuyeHus B mecal: 16022/72

HafbaBka 3a kBanugukaumno (25%): 222,53*0,25

Haf6aBKa 3a Bbicnyry neT (20%): 222,53*0,20

npoBepkKa nucbMeHHbIX paboT (10%): 222,53*0,10
3aBefj0BaHMe y4ebHbIM KabuHeToM (10%): 222,53*0,10
CtoumocTb 1 yaca o6yvyeHns gna macTtepa n/o, Bcero

B TOM YuCne:

CTOMMOCTb 14aca 06yyeHus B Mecsal: 1527272

HafbaBka 3a kBanugukaumnio (25%): 212,11*0,25

Haf6aBKa 3a Bblcnyry net (20%): 212,11*0,20
pyKoBOACTBO rpynnoii (30%): 212,11*0,30

3aBefioBaHMe y4ebHbIM KabuHeToM (10%): 212,11*0,10
Pacxogbl Ha onnaTy Tpyfa OCHOBHOrO nepcoHana, Bcero
B TOM YuChe:

onnarta TpyAa npenogaBaTeneid: 3742*367,17/25/30

onnara Tpyfa MacTepoB 3a KypC Npou3BOACTBEHHOIo 0byyeHus: 540*%392,4/25/30
onnara TpyjAa YneHoB KoMmuccum no artectauumn: 180*367,17/25/30
0TNYCKHble npenogasateneit: (1831,93+88,12)*2mec/30
OTMYCKHble MacTepoB n/o: 282,53*2mec/30

IKAA0: 1 .75
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10.

HauucneHus Ha onnaty Tpyaa (30,2%)

Pacxofbl N0 aKcnyaTauum Heo6XoA4UMbIX N5 06yUHeHUs y4e6HO-MPON3BOACTBEHHOIO 060PY/J0BAHNS N MHBEHTApPS.
Mpuo6peTeHue yueGHbIX MaTepuanoB 1 NpPorpaMmm, pyrux maTepuanbHbiX pecypcoB. MpuobpeTeHune 61aHKOB
LOKYMEHTOB 06 OKOHYAHUM YYe6HOTo yupexjeHus.

B TOM uucne:

pacxofbl Ha NpUobpeTeHKe YeKOBON NeHTbl Ans KKT: 25pyn*55py6/30

pacxofHble MaTepuasbl Ans yuebHOro npouecca (YnakoBoYHble MaTepuasbl, NakeTbl, HOXW, JOCKN pa3fenoyHble, KOP3UHbI
[Ans oT6opa ToBapoB, 06pasLibl TOBAPOB A/15 NabopaTOPHbIX U NpakTUYeckux paboT): 26911,20py6/30
TeXHMUYecKoe 06CNy>KMBaHUe KacCcoBbIxX annapatos: 3ycn*5990y6/25/30

pacxofbl Ha npuobpeTeHne yuebHUKOB (818 6ubnmoteyHoro oHaa): 10wT*1600,00py6/30

3An.6ubnnoTeka UamM Nognucka Ha yuebHble XXypHanbl (14,5 1.py6 : 320uen)

pacxogHble MaTepuanbl K OprTexHuke (MaTepumHcKas nnara, NamMsaTb, CeTeBOW hunbTp 1 ap): 44e1*1500py6/25/30
KapTpuaK 4ns npuHtepa: 4wt*2200py6/25/30

bymara: 6nay*330py6/25/30

6naHKu gunnomMa o cpegHem npodgobpasosaHuu: 1wT*71,1py6/40

61aHK NPUNIOXKEHUA K AUMNIOMY O cpefHeM npogobpasoBaHum: 1wt*73,80py6/40

06510)Ka K gunnomy Cro: 1wt* 177py6/40

PacueT cyMMbl Ha4uMCNEHHOI aMMopTM3auun 060pyaoBaHus, Beero (Tabnuua 1)

HaknafHble pacxogbl, BCero

HaknagHble 3aTpatbl = 0.22 * pacxofbl Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOro nepcoHana (tabnuua 2)

NTOIO cTommocTb 06yyeHus 1obyyatouierocs

Wtoro ctommocTb 06yyeHns B rog 55000,00
B TOM yYmncne CTOMMOCTb 06yyeHns Mecal 5500,00
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